

南京城管“公厕导航”程序上线

点点手机,1141座环卫公厕轻松找

11月14日,现代快报记者从南京市城管局“公厕导航”新闻发布会上获悉,南京城管局微信公众号内设置了南京“公厕导航”小程序,即日起上线。点点手机,就可以找到最近的公厕,还可以给厕所打分、评价、提建议。今后在南京找厕所不烦啦。

现代快报+/ZAKER南京记者 赵丹丹



“公厕导航”程序截图

发布会上,南京市城管局设施建设处相关人员演示了如何使用“公厕导航”小程序。首先,打开南京市城管局微信公众号,点击“微城管”,打开“公厕导航”,进入公厕查找界面。随后,系统会自动定位你当前位置,默认显示就近的公厕位置信息。也可点击屏幕上方的搜索框输入地点名称,或移动定位图标,这时地图上会显示输入地点周边的公厕。不知道怎么走没关系,小程序还可以导航,带你到最近公厕。

值得一提的是,除了找厕所,你还可以评价厕所。点开某间公厕,可以查看公厕的相关信息,包括外观、厕位数量、是否有第三卫生间、无障碍设施等。使用后,可通过手机对公厕进行满意度评价,反馈问题,还可以拨打监督电话。相关人员表示,这样便于公厕养护单位及监管单位参考市民评价大数据,提升公厕管理水平。

用小程序找厕所方便吗?快

报记者体验了一下,比如输入“新街口”,只见地图上出现了很多蓝色的公厕标志,显示周边有20个公厕可以选择,离记者最近的是明瓦廊的公厕,点击这个公厕图标,还可以看公厕地址、开放时间,以及无障碍设施、第三卫生间等信息。点击“导航”,一路带着记者轻松找到公厕。

据了解,南京“公厕导航”全面涵盖南京环卫系统公厕,包括背街小巷、集镇上的环卫公厕共1141座。市民还可通过手机向公厕的行政主管部门及管养单位评价公厕情况、反馈存在问题等,主管部门会根据大数据分析以及反馈的问题,责令相关管理单位对公厕进行整改。

下一步,城管部门还将逐步把南京480多座旅游厕所、1600多座对外开放的社会厕所(包括体育场馆、商场、车站等)纳入“微城管”服务,实现“公厕导航一张图”,让市民找厕所更方便。



国际邮轮母港效果图 通讯员 供图

打造国际邮轮母港、建非遗文创小镇
“栖霞胜境”IP全新开启

快报讯(通讯员 冯欣爽 记者 刘伟娟)未来栖霞山将是文化旅游胜地,宜居宜业。11月14日,现代快报记者从“栖霞胜境”2019'南京·栖霞山文化活动新闻发布会获悉,栖霞山文化休闲旅游度假区的最新进展和发展规划发布,本周海内外专家“对话”栖霞山,“红枫艺术之夜”点亮夜空……“栖霞胜境”IP由此全新开启。

近年来,栖霞山坚持重大项目引领建设。据栖霞山管委会副主任王玮介绍,今后5年栖霞山综合

开发公司预计投入200亿元,并带动社会资本投入近千亿元。今年栖霞山板块列入省市重大建设项目共计4个,即栖霞山国际邮轮主题综合项目、栖霞山非遗文创小镇项目、栖霞山广厅项目、栖霞山南麓的何家山颐养小镇项目。

栖霞区委常委、统战部副部长尹军表示,栖霞区将围绕创新之城、文旅之城、产业之城、生态之城建设,系统谋划、加速推动栖霞山地区高质量发展,着力将栖霞山打造成为南京文旅产业的新地标。

全市大面积停电? 应急演练处置有序
首次模拟“黑客入侵电力调度系统”

快报讯(通讯员 何劼 姚媛媛 记者 徐红艳 见习记者 李楠)11月14日,在国网南京供电公司,2019年南京市大面积停电事件应急演练有序进行。此次演练情景模拟南京地区受强对流天气袭击,全市大面积停电,开展化工、医院、地铁、电网抢修等7个科目的应急处置。现代快报记者了解到,此次还同步进行了全国首次“黑客入侵电力调度系统”应急演练。这场演练由国家能源局、省发改委(能源局)指导,南京市发改委主办,国网南京

供电公司承办,包括市公安局、市卫健委、市交通运输局等13个单位联合参加。

南京市发改委主任许明介绍,2018年,南京市政府修订并重新印发了《南京大面积停电事件应急预案》,此次实景演练正可达到检验预案、磨合机制、完善流程、锻炼队伍、提升能力的目的。

应急演练包括了7个科目,并选取了具有代表性的重要用户,包括反恐、化工、医院、车站、商场、地铁、电网抢修等。现代快报记者

注意到,此次纳入应急演练的,还有模拟恐怖组织利用黑客技术攻击南京公司电力调度控制中心,企图破坏电网调度指挥系统。面对黑客攻击,南京供电公司组织技术力量全力应对,保护网络安全和调度控制中心正常运转。



扫码看视频

5万枚邮票无偿捐给档案馆
夫妇俩集邮40年,心路历程写成了一本书

快报讯(记者 刘静妍)一枚小小的邮票,承载着一代代人的记忆,而集邮也成为不少人的爱好。11月14日,南京市档案馆举办“吴国璋先生、陈琛女士捐赠珍贵邮票仪式”。集邮爱好者吴国璋、陈琛夫妇用40年时间,收藏各类邮品共130册,约5万枚,按《北京邮声》动态邮品的价格估算,此次捐赠的邮品价值近百万元。

130册邮品,时间跨度从1840年世界第一枚邮票发行,1878年中国发行的第一枚邮票,一直到当代;在集邮界对邮品的分类中,此藏品基本涵盖了所有的门类,体系比较完整、藏品纯粹。所有藏品分门别类,由德国著名集邮用品“灯塔”邮册装收。

藏品中,除了珍贵的纪念邮票,也有不少普通邮票。“普通邮票是日常通讯中使用的,记载的是普通人的情感。”吴国璋说,对于发行量大、供人们日常使用的普通邮票,他一样非常珍视。北京的大楼、乡村的麦田以及八达岭长



扫码看视频

捐赠的部分邮品

现代快报+/ZAKER南京记者 刘静妍 摄

城,这些图案的邮票伴随着他少年时的生活。吴国璋说,普票中最为雅致的,要算是普10“花卉”,菊花、牡丹、荷花开在邮票上,非常素雅,“极小的票面,贴在每一个信封的角落,都像是一个微笑。”

关于自己集邮的心路,吴国璋写了一本书,名叫《漫长的告别》,由南京出版社出版。3天前,这本

书被评为2019年度“最美的书”(原“中国最美的书”)。据介绍,将系统、完整、较全面的邮票邮品,无偿捐赠给国家综合档案馆,这是首次。南京市档案馆将提供有利的保管条件保管这批藏品,并充分利用这批邮品蕴涵的丰富文化内涵和民族精神,适时举办系列展览,普及集邮知识。

南京公开招聘289名卫技人员

快报讯(记者 徐苏宁)11月14日,现代快报记者从南京市人社局获悉,《南京市部分区属事业单位2019年下半年公开招聘卫技人员公告》已经发布,南京市建邺区、雨花台区、栖霞区、江宁区、六合区、高淳区、溧水区、江北新区等区所属部分事业单位面向社会公开招聘289名卫技人员,其中编

内276名。

现代快报记者梳理岗位表获悉,本次招聘218个岗位要招289人。招聘实行网上报名,报名、照片上传时间为12月1日至12月5日。报名网址为南京人事考试网(www.njrsk.net)。笔试时间定为12月28日(周六)上午9:00-11:00。

雨花英烈纪念地联席会议
成员增至26家

快报讯(记者 刘静妍)11月14日,来自全国各地的红色场馆“聚首”南京。由雨花台烈士陵园管理局发起的“2019年雨花英烈纪念地联席会议社会教育专题会议”在南京召开。当天,东北烈士纪念馆、沈阳满洲省委旧址纪念馆、哈尔滨满洲省委旧址纪念馆3家单位加入,成为联席会议新成员。

雨花英烈来自全国22个省级行政区。为了加强交流合作,2018年清明期间,雨花台烈士陵园管理局建立了雨花英烈纪念地联席会议制度,更高效地实现纪念地之间的史料共享、学术共研、藏品共展、活动互助、业务互训。

截至目前,联席会议成员由初创时的14家发展到了26家。

第三届江苏(溧水)人工智能
创新创业大赛落幕

快报讯(通讯员 杨长喜 周颖 记者 徐苏宁)11月14日,由南京市人才办、科技局、工信局、市“121”推进办和溧水区政府联合主办的第三届江苏(溧水)人工智能创新创业大赛落下帷幕。

本届大赛有100余支团队报名。经过层层筛选,最终12支参赛团队脱颖而出。大赛现场,科技部人才交流中心与溧水区合作共建

的“科技领军人才创新创业基地(南京)”、北京中关村海淀创业园与溧水区共建的“中关村(溧水)海创园”两个创业载体分别揭牌。大赛现场还进行了溧智创业营6个项目落户溧水高新区、溧水区产业母基金、人工智能产业基金、厦门人工智能协会战略合作、集中入驻中关村(溧水)海创园等多个合作协议的签约。